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Του  Πρακτικού αριθ. 28/2017 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 485/2017 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης ύψους 2.100,00 ευρώ στο πλαίσιο υλοποίησης 
της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. 
Ροδόπης: «Συμμετοχή και Συνδιοργάνωση με το Σύλλογο Επιστημόνων Μειονότητας Δυτικής Θράκης της 
εκδήλωσης με τίτλο ‘’Φεστιβάλ  Νεολαίας’’» το χρονικό διάστημα 19  Αυγούστου 2017  στη Πλατεία 
Ειρήνης στη Κομοτηνή.  
 
Στην Αλεξανδρούπολη σήμερα στις 20 Ιουλίου 2017 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, Καραολή και Δημητρίου 40, 
συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας 
- Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 3817/14-7-2017 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που 
επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Τσολάκης 
Σταύρος αναπληρωματικό μέλος, 3) Γεωργιτσόπουλος Χρήστος μέλος, 4) Αλατζά – Παπαδοπούλου 
Κυριακούλα μέλος, 5) Εξακουστός Κωνσταντίνος μέλος, 6) Μουσταφά Μετίν μέλος, 7) Καραλίδης 
Φώτιος μέλος, 8)  Ζιμπίδης Γεώργιος αναπληρωματικό μέλος και 9) Λασκαρίδης Παντελής μέλος. 
   Απόντες ήταν οι: κ. κ. 1), Αντωνιάδης Κωνσταντίνος Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 2), 
Γρανάς Αρχέλαος μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
   Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική. 
 
    Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα και τα εννέα μέλη, ο Πρόεδρος της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 485: Εισηγούμενη το δέκατο πέμπτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Διεύθυνση Δημόσιας 
Υγείας Και Κοιν. Μέριμνας της ΠΕ Ροδόπης με το υπ’ αριθμ. οικ.1648/12-7-2017 έγγραφό της, έθεσε 
υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:  
Έχοντας υπόψη τις διατάξεις: 
1.Του Ν.3852/10 (ΦΕΚ 87 Α/7-6-2010) : Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης. 
2.Του ΠΔ144/10 (ΦΕΚ 237 Α/27-12-2010) : Οργανισμός της Περιφέρειας  
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. 
3.Του Ν.2362/95(ΦΕΚ-247 Α') : Περί Δημοσίου Λογιστικού, ελέγχου των δαπανών του Κράτους τους και 
άλλες διατάξεις. 
4.Του ΠΔ113/10(ΦΕΚ 194 Α/22-11-2010-Διορθ.σφαλμ. Στο ΦΕΚ 209 Α/10-12-2010) : Ανάληψη 
υποχρεώσεων από τους Διατάκτες. 
5. Τις διατάξεις του Π.Δ. 80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α΄/05-08-2016) «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες» και την υπ’αριθμ. 2/100018/0026/30-12-2016 (ΑΔΑ:ΨΒΞΒΗ-ΔΤΗ) σχετική του Υπουργείου 
Οικονομικών «Κοινοποίηση διατάξεων σχετικά με την ανάληψη υποχρεώσεων από τους διατάκτες και 
παροχή οδηγιών». 
6.Την 205/2013/πρακ13/26 Αυγ2013 Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου ’’Τροποποίηση της 
240/2011 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου. Τροποποίηση των αποφάσεων μεταβίβασης 
αρμοδιότητας έγκρισης δαπανών, ανάθεσης προμηθειών παροχής υπηρεσιών, εκτέλεσης εργασιών και 
έκδοσης χρηματικών ενταλμάτων στην Οικονομική Επιτροπή’’.ΑΔΑ:ΒΛΩΧ7ΛΒ-09Μ 
7.Το υπ’αριθμ.ΔΔοικ.6297/12-11-2014 έγγραφο «Λειτουργία και διαδικασίες επικοινωνίας Επιτροπής 
Ανάπτυξης ΠΑΜΘ με υπηρεσίες» 
8.Την αριθ.1327/30.03.2016 (ΦΕΚ 1026//Β’/13.04.2016) απόφαση του Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ. περί 
παροχής εξουσιοδότησης υπογραφής εγγράφων, αποφάσεων και άλλων πράξεων «Με Εντολή 
Περιφερειάρχη», στους προϊσταμένους Γενικών Διευθύνσεων, Διευθύνσεων, Τμημάτων και Γραφείων της 
Π.Α.Μ.Θ. 
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9.Την αριθ.16/2017 απόφαση  του Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.Θ. που αφορά στην έγκριση του 
ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης έτους 2017, όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει. 
10.Την αριθ. 275/2017 απόφαση της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Α.Μ.Θ α) 
Έγκριση υλοποίησης της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και 
Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ροδόπης «Συμμετοχή και Συνδιοργάνωση με το Σύλλογο Επιστημόνων 
Μειονότητας Δυτικής Θράκης της εκδήλωσης με τίτλο ‘’Φεστιβάλ  Νεολαίας’’» το χρονικό διάστημα 19  
Αυγούστου 2017  στη Πλατεία Ειρήνης στη Κομοτηνή  & β) Έγκριση τροποποίησης του Ετήσιου 
Προγράμματος Δράσης 2017 – Τομεακό Πρόγραμμα Αθλητισμού – Πολιτισμού – Παιδείας – Τουρισμού με 
την ένταξη της ανωτέρω δράσης στο πρόγραμμα.   
11.Τα παρακάτω στοιχεία, 
Το Σωματείο με την επωνυμία «Σύλλογος Επιστημόνων Μειονότητας Δυτικής Θράκης» ιδρύθηκε το 1982 
με έδρα τη Κομοτηνή, με βασικό σκοπό την αξιοποίηση των πνευματικών δυνατοτήτων του επιστημονικού 
δυναμικού της μειονότητας, τη διατήρηση, διαφύλαξη, προβολή των λαϊκών παραδόσεων και εθίμων 
αυτής, παράλληλα με τη συμβολή στην εν γένει πνευματική και κοινωνική πρόοδο της μειονότητας. 
Αποτελείται από απόφοιτους Ανωτάτων Ελληνικών και Ξένων Πανεπιστημιακών Σχολών, οι οποίοι 
ανήκουν στη Μειονότητα της Θράκης και απαριθμεί σήμερα περί τα 1.000 περίπου άτομα. Εντός του 
συλλόγου λειτουργεί τμήμα γυναικών, όμιλος φοιτητών, συγκρότημα παραδοσιακών και μοντέρνων χορών 
καθώς και καλλιτεχνικό τμήμα. 
Η υλοποίηση των σκοπών του δύναται μέσα από τη συνδιοργάνωση και διεξαγωγή πολιτιστικών, 
εκπαιδευτικών, ψυχαγωγικών και κοινωνικών δράσεων και εκδηλώσεων. Η εκδήλωση για την οποία 
αιτείται της συνδιοργάνωσης με την Περιφερειακή Ενότητα Ροδόπης, φέρει τον τίτλο ‘’Φεστιβάλ  
Νεολαίας’’. 
 
Σκοπός της εκδήλωσης είναι η ανάπτυξη και η σύσφιξη των πνευματικών, μορφωτικών και προσωπικών 
σχέσεων μεταξύ των μελών του και της μειονότητας. Επίσης η προάσπιση και καλλιέργεια των ιδανικών 
της ελευθερίας, της δημοκρατίας, των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, η πολιτιστική καλλιέργεια των νέων, η 
δημιουργία γέφυρας φιλίας μεταξύ τους, ο εθελοντισμός, η ένταξή τους στην κοινωνική ζωή, η προβολή 
της πολυπολιτισμικότητας της περιοχής, καθώς και η δημιουργία δεσμών παράλληλα με τη σύσφιξη 
σχέσεων μεταξύ των κατοίκων της τοπικής κοινωνίας, το οποίο επιτυγχάνεται μέσω των εκδηλώσεων 
ευρείας απήχησης. 
 
Στόχος είναι η προσέλκυση νέων από όλη τη Θράκη σε μία γιορτινή ατμόσφαιρα με μηνύματα ειρήνης, 
συνύπαρξης και φιλίας μεταξύ των κατοίκων της τοπικής κοινωνίας, συγχρόνως με την καλλιέργεια και 
προαγωγή των πολιτιστικών αξιών της περιοχής μας,  η τόνωση της πολιτιστικής ζωής, καθώς και η 
οικονομική τόνωση της τοπικής αγοράς μέσω των επισκεπτών από όλη τη Θράκη. Αυτό επιτυγχάνετε 
μέσω των ανοικτών εκδηλώσεων που ταυτόχρονα τέρπουν και ψυχαγωγούν τον κόσμο και συμβάλλουν 
στην διάδοση της πολιτιστικής κληρονομιάς μέσω των ανθρώπινων σχέσεων και της επικοινωνίας.  
Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί το χρονικό διάστημα 19 Αυγούστου 2017 στη Πλατεία Ειρήνης στη 
Κομοτηνή. 
Προγραμματίζονται τα εξής: Μουσικά συγκροτήματα θα παρουσιάσουν πρόγραμμα ποικίλων ειδών 
μουσικής, παραστάσεις παραδοσιακών χορευτικών συγκροτημάτων, έκθεση φωτογραφίας, ομιλίες 
επισήμων φορέων και τέλος τιμητική εκδήλωση και βράβευση σε πρόσωπα και φορείς  που έχουν 
προσφέρει και προσφέρουν σε καίριους τομείς της κοινωνικής, οικονομικής, πολιτιστικής και πνευματικής 
ζωής του τόπου μας. 
 
Η Περιφερειακή Ενότητα Ροδόπης, με σκοπό την ενίσχυση, προώθηση και ανάπτυξη κάθε πνευματικής, 
καλλιτεχνικής, αθλητικής και πολιτιστικής προσπάθειας στην περιοχή, που υλοποιείται μέσα από τη 
διοργάνωση, συνδιοργάνωση και διεξαγωγή αθλητικών, πολιτιστικών, εκπαιδευτικών, ψυχαγωγικών και 
κοινωνικών δράσεων και εκδηλώσεων, συμμετέχει ως συνδιοργανωτής με το «Σύλλογο Επιστημόνων 
Μειονότητας Δυτικής Θράκης» στην εκδήλωση υπό τον τίτλο ‘’Φεστιβάλ  Νεολαίας’’.. 
Σκοπός είναι η δημιουργία ερεθισμάτων πολιτισμού με κριτήριο πάντα την ποιότητα και αρωγούς τους 
ενεργούς πολίτες - συλλόγους της Περιφέρειας, που να σχετίζεται με την ανάδειξη του τόπου στην Ελλάδα 
και στο εξωτερικό . 
Η παραπάνω σχετική εκδήλωση, είναι συνολικού προϋπολογισμού Εννέα χιλιάδων διακοσίων ευρώ 
(9.200,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) και αναλύεται ως εξής: 

 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΡΑΣΗΣ – ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ  
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α/α ΦΟΡΕΑΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΑΠΑΝΗΣ ΠΟΣΟΤΗΤΑ Κόστος (με Φ.Π.Α.) 
 
 

 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 

ΕΝΟΤΗΤΑ  ΡΟΔΟΠΗΣ 

 
Ηχητική – Φωτιστική κάλυψη 

1 παροχή 
19/8/2017 

 
2.100,00€ 

  
Σύλλογο Επιστημόνων 

Μειονότητας Δυτικής Θράκης  
(υπολειπόμενο ποσό) 

Έντυπο υλικό (πρόγραμμα, 
αφίσες, προσκλήσεις, 
διαφημιστικό υλικό) Σίτιση, 
Λογιστική κάλυψη, Αμοιβή-
φιλοξενία-μετακίνηση 
καλλιτεχνών  

 
 
 

 
 
 

7.100,00€ 
 

  ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ  9.200,00€ 
 Συμβάλλοντας έτσι και η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης  στην προσπάθεια αυτή, η οποία 
αποσκοπεί στην ενίσχυση της βελτίωσης της ποιότητας ζωής της τοπικής κοινωνίας και στο πλαίσιο της 
τόνωσης της οικονομικής και πολιτιστικής ανάπτυξης,  
    
    Κατόπιν τούτου, η Υπηρεσία 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την έγκριση διάθεσης πίστωσης ύψους Δύο χιλιάδες εκατό ευρώ (2.100,00€) συμπεριλαμβανομένου 
Φ.Π.Α.  σύμφωνα με τον παραπάνω πίνακα, στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., 
διά της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ροδόπης «Συμμετοχή και 
Συνδιοργάνωση με το Σύλλογο Επιστημόνων Μειονότητας Δυτικής Θράκης της εκδήλωσης με τίτλο 
‘’Φεστιβάλ  Νεολαίας’’» το χρονικό διάστημα 19  Αυγούστου 2017  στη Πλατεία Ειρήνης στη Κομοτηνή, σε 
βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. Ειδικού Φορέα  0072 , Κ.Α.Ε.  
0844.0001,  με κωδικό έργου 174111014. 

 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012: 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 
Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης ύψους δύο χιλιάδες εκατό ευρώ (2.100,00€) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.  
σύμφωνα με τον παραπάνω πίνακα, στο πλαίσιο υλοποίησης της δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., διά της 
Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε. Ροδόπης «Συμμετοχή και Συνδιοργάνωση με 
το Σύλλογο Επιστημόνων Μειονότητας Δυτικής Θράκης της εκδήλωσης με τίτλο ‘’Φεστιβάλ  Νεολαίας’’» το 
χρονικό διάστημα 19  Αυγούστου 2017  στη Πλατεία Ειρήνης στη Κομοτηνή, σε βάρος της πίστωσης του 
προϋπολογισμού εξόδων της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. Ειδικού Φορέα  0072 , Κ.Α.Ε.  0844.0001,  με κωδικό 
έργου 174111014. 
 
 
 
 

Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  485/2017. 
 

 
                          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

   ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 

 
 ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  

              
                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

  ΤΣΟΛΑΚΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
  ΓΕΩΡΓΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

         ΑΛΑΤΖΑ-ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ 
ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΜΟΥΣΤΑΦΑ ΜΕΤΙΝ                                                   
ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ  

                       ΖΙΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
         ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ  
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